



美丽变身 再塑玲珑曲线

无论对于女性还是男性,肥胖不仅会影响个人美观,更重要的是,肥胖会给人的健康带来极大的危害。所以,让自己瘦下来,不仅是为了美丽,也更是为了能健康的生活。

记者 万佳

体验项目:埋线减肥升级版(净体导引瘦身)

美丽机构:品味女人时尚瘦身美容院

体验者:露露

18岁的露露今年高中毕业,从小就遗传了爸妈的肥胖基因,爱吃的她随着年龄的增加体重也越来越重,身高仅有162厘米的她如今有147斤,露露的体育课一直都是她的老大难,还老是生病,爸妈很为她发愁。“听说品味女人的埋线减肥只需要做一次就能达到效果,很适合还在上学的女儿。”露露的妈妈说。

美体师告诉露露,青春期肥胖对女孩子的危害很大,不仅会影响身体各个器官的发育,由于体内激素过剩,还会引起卵巢机能异常,长时间下去还会影响以后的生育能力。所以为了健康,露露的减肥迫在眉睫。

通过埋线减肥,露露在半个月的时间里已经成功减掉了25斤的体重,以前身上松弛的肉也变结实了,最重要的是,自从做了埋线之后,露露就不像以前那么爱吃大鱼大肉的食物了,没有那么明显的饥饿感,做运动也不会觉得难以承受了,露露也开始有了自信。

美容师建议:埋线减肥是用埋线器具将羊肠线植入相应的穴位,通过对穴位产生持续有效的刺激,来达到减肥的目的。而升级净体导引液是古印度皇室专业的药剂师和医学专家特制配方,由多种天然中草药制成,配合埋线减肥可加强人体自身新陈代谢,脂肪分解能力,快速清除体内多余毒素,加强肠胃蠕动,改善脾胃功能。

咨询热线:4007708598

体验项目:全身纤体塑形

美丽机构:于氏纤体美容瘦身连锁机构

体验者:曹琳

曹琳今年46岁了,老公忙事业,她就在家照顾老公和女儿的起居,中年以后发福的厉害,身高165厘米的她如今有155斤。“最近走几步路都喘得不行,爬楼梯更是直冒虚汗,身体免疫力下降,今年都住了两次医院了。”曹琳说。

听一个老同学说,她参加了《郑州晚报》的“豫美人CLUB”,在于氏纤体做减肥,效果很好,于是就和同学一起,也来体验一下。美体师了解了她减肥的意图后,开始给她制定了有针对性的瘦身计划。“长期的肥胖已经严重影响了曹琳体内的各项机能,如果再不减,对身体健康危害很大,还会引起很多慢性病。”美体师说。

通过一个月的纯手工按摩,现在曹琳的体重已经减到了125斤,腰围减了15厘米。“感觉现在浑身有劲儿了,身材匀称了许多。去医院体检,三高指标都下降了不少,便秘也改善了。人到中年,还是健康最重要啊。”曹琳说。

美体师建议:肥胖会带来许多疾病,引起关节软组织损伤、心脏病、糖尿病、动脉粥样硬化、脂肪肝、胆结石、水肿、痛风等疾病。通过手工按摩,可以疏通经络,调理机体平衡,促进新陈代谢,加速血液循环,从而将体内的脂肪排出体外,达到减肥塑身的目的。

工人路店:郑州市工人路与沁河路交叉口向南100米路东 电话:68970700

天下城店:健康路天下城东门2号楼1单元0501室 电话:63869908

报道天下

2012第八届河南省糖酒食品交易会将在安阳举行

由河南省商务厅、安阳市人民政府联合主办,河南省糖酒食品流通协会、河南省酒业协会、安阳市商务局和安阳市酒业协会联合承办的2012第八届河南省糖酒食品交易会将于8月11日至13日在安阳市会展中心举行。

据介绍,本届糖酒会本着“创新、专业、实效”的原则,主要有五大特色:规模之大创历史之最。预计届时将有1000多个品牌、上万个品种到会参展,3万人次参会采购。档次之高开历史先河,活动丰富多彩纷呈。本届糖酒会在往届糖酒食品展示、交易基础上,新增了经销商财富论坛、消费者最喜爱的品牌评定、“放心酒示范店”授牌仪式等多项活动。采购商阵容庞大。拉动内需扩大消费作用突出。

贺荣凤

嘉华郑州婚爱酒会·品牌招商会4日开幕

7月4日,2012嘉华婚爱酒会·全国巡回郑州站在丰乐农庄举行。据悉,本次活动将向郑州市民展示由嘉华婚爱珠宝历代掌门人悉心收藏的真品婚书40多幅。其中,包含长约1.2米清朝时期的婚书,男女双方各执一半,合二为一才可见“天长地久”四字的最动人“婚书”,色彩鲜艳、图文并茂的民国时期绢布质地婚书以及“文革”期间具时代特色的婚书。同时,还将邀请昆仑山白鹤道长为中国爱神——月老神像开光,并举办千人穿汉服拜月老等大型活动。

据嘉华品牌负责人介绍,嘉华珠宝致力于弘扬中华民族优秀传统文化,树立嘉华珠宝品牌奢华价值,增强品牌的美誉度,活动每到一处,参观者络绎不绝,引起了当地市民极大的反响。贺荣凤

Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

Best Love

最爱田馥甄 HEBE郑州歌友会

7月22日,海昌携手宝视达
HEBE郑州歌友会就等你来!

2012/7/22 河南省体育馆
主办单位:海昌隐形眼镜有限公司
河南宝视达眼镜(连锁)有限公司

6月10日-7月22日期间,凡在宝视达消费海昌系列产品满以下金额,均可获赠HEBE郑州歌友会门票一张:

1. 全场海昌产品买满288元,送HEBE歌友会D区门票一张
2. 全场海昌产品买满466元,送HEBE歌友会C区门票一张
3. 全场海昌产品买满660元,送HEBE歌友会B区门票一张
4. 全场海昌产品买满880元,送HEBE歌友会A区门票一张

详询宝视达眼镜各连锁店!



就等你来

宝视达——BEST LOVE 田馥甄郑州歌友会22日开唱



BEST LOVE——田馥甄郑州歌友会即将于7月22日在河南省体育馆华美开唱

BEST LOVE——田馥甄郑州歌友会,由河南省宝视达眼镜(连锁)有限公司和海昌隐形眼镜公司联手主办,即将于7月22日,河南省体育馆华美开唱。

目前,BEST LOVE田馥甄歌友会前期售票阶段,正开展得如火如荼。在宝视达各连锁店“买赠方式送票”活动及新浪微博宝视达新浪官方微博“免费送票”活动,如会释放巨能磁场的磁石一般,吸引了全国各地的铁杆粉丝。

以“买赠方式送票”的活动,在宝视达门店已形成一股热潮。自活动开展以来,宝视达各个门店门庭若市。门票刚下发10日有余,已有多数区域供不应求。据宝视达东风路桃李园店店长介绍,“这附近有所大学,慕名而来很多大学生询问送票详情。一般送票都要消费高于票价几倍的价格,而此次我们宝视达的活动买满额即送同等价位门票,非常有吸引力。对于消费者来说,买了必需品,还附送赠品,而且赠品是货真价实的歌友会门票,简直就像天上掉了馅饼一般。他们的热情度都非常高,有的消费者,甚至宁愿花钱买票。但是我们门店,已是

一票难求。我们已经像公司申请,调更多的票过来,以便满足更多消费者的需求。”

宝视达25周年系列推广活动,在刚开始之际,就受到了广大消费者的追捧。“我特别喜欢田馥甄,以前她在SHE的时候,我就觉得她的声音特别好听。我从来都没看过歌友会,因为门票都太贵了。买一张门票,就得绝食一个月了。宝视达,竟然可以满额送票,我已经戴眼镜快十年了,第一次得这样的实惠。真不敢相信,这次真是赚到了。”在宝视达郑汴路店,一位刚得到门票的粉丝,难掩兴奋、激动之情。

宝视达眼镜“买赠方式送票”活动进行的万般火热,新浪微博宝视达新浪官方微博“免费送票”活动也进行的异常火爆。

“在新浪微博宝视达新浪官方微博每天赠出10~15张免费门票,这确实是很大力度的回馈。吸引了成千上万的朋友参与到微博活动中,目前已经有好多幸运儿拿到了免费门票。”据宝视达品牌管理总监葛运衡透露,更有来自全国各地的Hebe粉丝团,有意大数额购票,期望来郑州亲临Hebe歌友会现场。 记者 熊维维